

## 与神同工，首重“同心”！——张得仁牧师

人常会在各样事上，不自觉地与他人比较，而比较之后，人的反应有时并非是良性竞争，反是恶性斗争！哥林多教会似乎就有类似的问题，有句话说：“人比人，气死人”。的确，在事奉中我们需要知道：我们是与神同工，每一个人都犹如是田地一般，神才是农夫，神才是主人！因此，当在事奉上遇到难处时，我们要有信心，要知道他是全能的农夫，他一定有办法：我们只要全力以赴地发挥自己的恩赐，也帮助他人发挥他的恩赐，成果和果效永远都是神的事，我们无须越俎代庖或压力过重！

在林前 3：4—5，保罗告诉我们教会分党结派的状况：“有说：‘我是属保罗的’；有说：‘我是属亚波罗的。’这岂不是你们和世人一样吗？亚波罗算什么？保罗算什么？”这里所谓的“算什么”，不是瞧不起人的意思，而是在说将两位神的仆人拿来相比较，且进而分党结派已是大错特错了！在事奉里，我们可以从“效法学习”的角度比较与检讨，但并非比较分出高下，而排挤他人。

接着，林前 3：6—8 里，保罗提到我们需要专注于神所托付给我们的恩赐与机会，我们是否已经发挥与把握，以至于可以向神交账？“我栽种了，亚波罗浇灌了，惟有神叫他生长。可见栽种的算不得什么，浇灌的也算不得什么，只在那叫他生长的神。栽种的和浇灌的，都是一样。但将来各人要照自己的工夫得自己的赏赐。”当时保罗是哥林多教会的创立者，是栽种的；亚波罗接着去给他们真理上的教导，是浇灌的。恩赐角色虽有不同，但在神面前都是一样的！神看的是：他所托付给我们的恩赐与机会，我们是否已经发挥与把握？

最后，林前 3：9 保罗更要受众知道，我们永远都需要记得：我们不要自高自大，其实我们也是神所耕种的土地，虽然有时神也藉着我们耕种他人生命的土地，但农夫主人是神，我们不需要越俎代庖或压力过重，我们乃是与神同工！同工首重同心，与神同心来同工，便能讨主欢心！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。